

央视将直播
NBA总决赛

从昨天开始,中国的NBA球迷彻底看不到东西部决赛的电视直播了,继央视和各地方台停止直播NBA比赛之后,昨天网络直播平台也收到相关部门通知,要求禁止直播NBA。不过记者昨天从央视内部人士处了解到,央视奥运频道将从总决赛开始恢复直播NBA。

昨天,原来还可以通过网络方式收看东西部决赛的网友突然发现,国内几个有NBA赛事直播的网站都看不到赛事直播了,包括pplive、ppstream等在内的国内几大视频直播网站28日早上收到了上级通知,停播接下来的NBA东西部决赛相关赛事。

不过,昨天晚上记者从相关渠道得知,央视奥运频道有计划重新直播NBA赛事。“目前虽然没有收到有关方面的正式通知,但事情基本上定了,从6月6日的第一场总决赛开始就恢复直播。”一名央视内部人士告诉记者。

也是在昨天,NBA宣布追加捐款700万元人民币,用以帮助中国四川灾区进行救援和重建,以及兴建学校和教育设施。这样加上之前捐赠的700万元人民币,NBA的捐款总数达1400万元人民币。

目前NBA正在进行东西部决赛,按计划,NBA总决赛将在北京时间6月6日揭幕。 快报记者 沈忱

■小资料

1999年,同样是在季后赛进行期间的5月份,美国轰炸了当时位于前南斯拉夫的中国大使馆。这起事件在国际上引起了轩然大波,不仅全世界人民都谴责他们的恶劣行径,中国政府也对此提出了强烈抗议。1999年5月13日,中央电视台有关负责人表示,该台已取消每周两次播放美国NBA联赛的固定节目,北京有线电视台也同时予以停播。

三大中锋缺席,“无核”男篮取2008年首胜
男篮义赛募善款426万

参赛队员在赛前为灾区捐款。 新华社记者 刘大伟 摄



王仕鹏(左)带球突破受阻

栏杆上,过道旁,东莞塘厦体育馆内飘满了黄丝带。现场还有志愿者站在门口为每位进来的球迷系上丝带。体育馆内漫天的黄色寄托了现场球迷和球员对四川大地震受害者的哀思。虽然这是一场篮球比赛,但肃穆的气氛笼罩着整个体育馆。“血浓于水,我们都是汶川人”“举国大救援,爱心在行动”,这样的标语布满了整个体育馆。“情系灾区,奉献爱心”是这场赈灾义赛的主题所在。最终,中国男篮在2008年第一场比赛中,以87:80战胜了NCAA亚军孟菲斯大学队。而本场比赛也为地震灾区募集到了426万元的善款。

比赛对手也捐款

孟菲斯大学队的队员和教练员们在赛前训练的时候穿着为这场比赛特制的白色T恤,上面画着一颗红心,写着“四川,我们与你在一起”。在他们的带动下,中国男篮的小伙子们也全部穿上了这样的爱心T恤。

虽然四川这个地名对于这些美国人来说很陌生,但他们抵达赛区之后为灾区捐出了1万美金,比赛开始前,他们又在现场捐出了2800元人民币。“我们知道发生在四川的不幸,这是一场很有意义的比赛。”孟菲斯大学队的主教练卡利帕里如此表示。

距离比赛开始还有一个小时,观众和记者开始进入场地。场馆工作人员在每一个进入场地的人右手系上一根象征爱心的黄丝带,并在衣服上贴上了“爱心

联盟”的标志。不仅球员穿上了爱心T恤,场地的观众以及前来采访的记者都穿上了白色和黑色的爱心T恤。

走进塘厦体育馆,随处可见飘扬的“黄丝带”,栏杆、球馆顶棚灯架上系满“黄丝带”,主席台后方“为汶川祈祷,为四川加油”的红色标语异常显眼。组织者还在场地的各个方向都设置了流动的募捐箱,以方便观众及时捐款。

在比赛开始之前,全场观众为地震灾区的同胞默哀一分钟。奏国歌结束之后,参加此次比赛的裁判员、双方领队、教练以及队员,每一个都手持一个信封,为灾区人民献上他们的爱心。孟菲斯大学队主教练卡利帕里还系着黄丝带指挥完整场比赛。

姚明视频表爱心

这场比赛,中国男篮三大中锋姚明、王治郅和易建联都没有随队出征。不过,没能来到现场的他们都通过视频方式向灾区表达了爱心,国家队也把三人的爱心带到了比赛现场。

“我现在还在美国进行康复治疗,不能亲自参加这场为灾区准备的义赛。我非常遗憾,在汶川大地震发生之后,我就一直关注灾区的情况,希望全体中国人都联合起来帮助灾区人民。”比赛开始前,姚明的视频讲话出现在现场的大屏幕上。姚明同时感谢所有到场的现场球迷,并号召他们为重建灾区而慷慨解囊。随后,王治郅和易建联也通过大屏幕表达了对灾区人民的问候。

本场比赛定义为义赛,组织者没有设置一张赠票,最便宜的门票要300元一



张,但昨晚塘厦体育馆内还是座无虚席。加上现场的捐款,一场比赛下来,这场义赛已经募集到426万元,将全部捐给四川地震灾区用于灾后重建。

“我们中国男篮的队员们一直非常关心灾区的重建工作,地震发生之后,我们第一时间进行了捐款活动。这一次我觉得我们参加义赛非常光荣,我们要让大家都知道,我们的心永远与灾区人民在一起。”比赛结束之后,国家队队长李楠兴奋地说。

特派记者 沈忱
(快报东莞电)

不敌湖人
马刺被逼到悬崖

卫冕冠军马刺已被逼到了出局的边缘;而西部冠军湖人则距离总决赛仅一步之遥。NBA西部联盟冠军决战第四场比赛北京时间昨天在圣安东尼奥进行,“石佛”邓肯尽管拿到全场最高的29分和16个篮板,可还是无法挽回本队的败局。91:93不敌湖人,不仅让马刺在季后赛首次主场失利,而且在七战四胜的系列赛中以1:3落后。

科比不愧是湖人核心,他全场砍下28分、10个篮板,虽然他在最后时刻迫于无奈的仓促投篮差点断送掉湖人的胜利,不过还好马刺错失了绝杀。赛后科比兴奋地说:“经过这场比赛,我们上升了一大步。” 新文

外援最高分
同曦两连胜

快报讯(记者 沈忱)昨晚,江苏同曦在NBL八强赛首个主场比赛中,以108:87战胜深圳新胜威,取得了两连胜。同曦外援爱德华兹拿下全场最高的38分,外加20个篮板。

江苏同曦在开局利用外援爱德华兹的个人能力频频得分,在此节还剩5分29秒时将领先优势扩大到10分。此后,同曦进攻过于简单,一度被对手将分差缩小到4分。同曦主教练杨忠赶紧叫了暂停,球队随即打出一波快速反击,以31:23领先结束第一节。

第二节,江苏同曦接二连三替补队员,比分非但没有被迫迫近,反而继续扩大领先优势。此节还剩3分51秒时,同曦以56:38领先对手18分。但在此节剩余的时间内,江苏同曦陷入得分荒,被对手打了一波7:0的反击。第二节结束,江苏同曦以56:45领先。

第三节,江苏同曦乘胜追击,外援爱德华兹表现尤其突出,一人拿下14分。此节还剩3分27秒时,随着爱德华兹一记强力灌篮,同曦将领先优势扩大到20分。第四节一开始,张天宝成为同曦进攻的排头兵,比赛很快进入了垃圾时间。最终同曦取得两连胜。



朗阁(南京)培训中心
LONGRE(NANJING)TRAINING CENTER

新街口校区 84780071 84720071
山西路校区 83246577 83246576

朗阁LONGRE
我们专业做雅思
We Are Professional In IELTS

暑期课程开班时间,请来电咨询!

暑期雅思课程
招生全面开始

我们不仅雅思考分保7分,并且全国首推雅思考分“双保险”单项、总分均保6分

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层
可乘坐地铁 公交车1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/26W/51W/16W/33W/34W/35W/38W

山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层
公交车 3W/8W/16W/22W/31W/33W/34W/42W/47W/52W/74W/100W